

Вырезка из газеты

СТАЛИНОГОРСКАЯ
ПРАВДА

10 июля 1954

Сталиногорск Моск обл. Газета №

Благодарим артистов ТЮЗ'а

Недавно в клубе поселка шахт № 22—26 состоялась встреча горняков с артистами Московского областного театра юного зрителя.

Горняки поделились своими трудовыми успехами, а директор ТЮЗ'а рассказал о творческой работе театра.

Потом артисты показали нам комедию «Лирическая подмосковная».

Мы благодарим артистов ТЮЗ'а за оказанное нам внимание.

**БУГАЕВА, ГОМОЗКОВА,
ПЛАТОНОВА,** жители
Горняцкого поселка.